

## **Kedves, a történelem tagozat iránt érdeklődő, leendő Diákunk!**

A történelem tagozati képzése a Budai Középiskolában a jelen keretek között 2012/2013-as tanévtől működik. A klasszikus gimnáziumi képzés domborodik ki az első két tanévben, amikor emelt óraszámú két pedagógussal sajátíthatják el a tanulók a megfelelő kompetenciákat. A tagozat egyszersmind előkészíti a harmadik tanévtől belépő fakultációt is, ahol a tanulóknak lehetőségük van a tárgyat emelt szinten folytatni.

A tagozati képzés öt tanórában, bontva,- három és két tanóra- kerül az órarendbe, külön-külön tanárral. Az első három órában az elméleti megalapozás történik, a további kettőben, pedig a kompetenciák elmélyítése. Tehát, fontos, hogy nem a tananyag kiszélesítése, kibővítése a cél, hanem annak elmélyítésén van a hangsúly. A tanulás támogatása változatos oktatási formában (frontális-, egyéni-, páros- és csoportmunkában) történik, hogy a megfelelő képességeket hatékonyan fejleszthessük, a pusztán ismeret átadásán túl cél az attitűdformálás, a nézőpontváltás elérése.

Speciálisan kiemelt szerepe van a céljaink között a tanulás tanításának részeként az információkezelés képességének fejlesztése, tehát az adatok kezelése, gyűjtése, szelektálása, jegyzetelése, majd a szövegalkotás. Így, könyvtári és múzeumi ismeretek, tanulmányi kirándulások (belföldi pl. Pannonhalma és külföldi pl. Erdély) színesítik a tagozati képzést, de azt a célt is szolgálják, hogy a tanulók képesek legyenek tudományos szempontok és elvárások (jegyzetek, bibliográfia) szerinti dolgoztatásra.

Túl azon, hogy majd a tanulók a középiskola sikeres elvégzése után sikeres emelt szintű érettségit tegyenek, és bejuthassanak a megfelelő felsőoktatási intézménybe, célunk más tárgyak támogatása (pl. szövegértés-szövegalkotás készségének, vagy az információkezelés képességének fejlesztésével a kapcsolódó kulturális, művészeti, irodalmi, gazdasági ismeretek átadása) mellett, annak megalapozása, hogy majdani felnőtt életükben felelős és hasznos tagjai legyenek a társadalomnak.

**Mindenkit szeretettel várunk!**